
2023D22082 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Koninkrijksrelaties heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Staatssecretaris van Binnenlandse Zaken en Konink-
rijksrelaties over het Jaarverslag Koninkrijksrelaties en het 
BES-fonds 2022 (Kamerstuk 36 360 IV, nr. 1). 

De voorzitter van de commissie, 
Paul 

De griffier van de commissie, 
Meijers 
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Nr Vraag 

1 Wat was in 2022 de totale omvang van de vrije uitkering per 
BES-eiland (Bonaire, Sint Eustatius en Saba)? 

2 Wat waren de inflatiecijfers op de BES-eilanden in 2020, 2021 en 
2022? 

3 Wat is de laatste stand van zaken met betrekking tot de Monitor 
Brede Welvaart? 

4 Wat zal de bijdrage van een extra zonnepark en twee kleine 
windturbines zijn voor de zelfvoorzienendheid in de energievoor-
ziening op Saba? 

5 Welke maatregelen worden getroffen om de uitvoeringscapaciteit 
te vergroten zodat het financieel beheer op Bonaire en Sint 
Eustatius sneller op orde komt? 

6 Wat zijn de criteria voor de individuele bedrijfssteun die het 
Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties heeft 
verstrekt aan Curaçao? 

7 Wat is het bedrag dat Aruba, Curaçao en Sint Maarten hebben 
ontvangen aan coronasteun in 2022? 

8 Kan worden aangegeven wanneer de capaciteit van de Koninklijke 
Marechaussee in de Landen verder wordt uitgebreid en wanneer 
het totaal aantal van de toegezegde 71 fte wordt bereikt? 

9 Hoeveel mensen per BES-eiland maken aanspraak op de onder-
stand? Is dit aantal, in vergelijking met 2021, in 2022 toegenomen? 

10 Hoeveel mensen per BES-eiland hebben in 2022 geleefd onder het 
bestaansminimum? 

11 Wat is het totaal aantal aan bijzondere uitkeringen in 2022? Wat 
was het bedrag per uitkering en wat was het doel van de uitkering? 

12 Hoeveel huishoudens hebben gebruik gemaakt van de kindplaats-
subsidie in 2022? 

13 Is er bij de koopkrachtmaatregelen die in 2022 zijn doorgevoerd 
voor Bonaire, Sint Eustatius en Saba sprake van onderuitputting? 

14 Hoeveel zijn de gemiddelde kosten voor levensonderhoud in 
Caribisch Nederland procentueel gezien gestegen ten opzichte van 
het jaren 2020 en 2021? Wat zijn de belangrijkste factoren? 

15 Wat is het bedrag dat is uitgegeven aan de Bijzondere Onderstand? 
Hoeveel mensen maken per BES-eiland gebruik van de Bijzondere 
Onderstand? 

16 Waar komt het verschil van 785.000 euro vandaan tussen het 
begrote bedrag voor opdrachten voor het versterken van de 
bestuurs- en uitvoeringskracht in Caribisch Nederland en het 
daadwerkelijke bedrag dat hieraan besteed is? 

17 Wat was de reden voor het verstrekken van een subsidie aan de 
kansspelsector op Aruba en wat is de hoogte van dit bedrag? 

18 Wat was de schuldenpositie van Aruba, Curaçao, en Sint Maarten 
in 2022? Met hoeveel is dit toegenomen als de vergelijking wordt 
gemaakt met 2021? 

19 Wat is de omvang van de verstrekte liquiditeitsleningen aan Aruba, 
Curaçao en Sint Maarten eind 2022? 

20 Welk gedeelte van de directe steun aan Sint Maarten wordt 
besteed aan de rechtshandhaving? 

21 Wat is de laatste stand van zaken met betrekking tot het Trustfonds 
van de Wereldbank ten behoeve van de wederopbouw van Sint 
Maarten? Wat is het bedrag dat in 2022 is gebruikt voor projecten 
in het kader van de wederopbouw? Wat is het bedrag dat nog op 
de rekening staat? 

22 Welke verklaring is er voor het hoge bedrag aan vorderingen dat in 
2022 is ontstaan ten opzichte van de voorgaande jaren?
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